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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/11/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ALBERTO FRAGA (PFL, DF) - Solidariedade à Associação dos Controladores

de Vôo do Brasil em suas reivindicações. Preocupação com as condições de

trabalho da categoria.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Transcurso do 181º aniversário de

fundação do jornal Diário de Pernambuco. Disponibilização na Internet de versão

digitalizada do periódico. Atraso da Caixa Econômica Federal na inspeção e repasse

de recursos da União para os Municípios. Urgência na aprovação do aumento do

repasse de recursos para o Fundo de Participação dos Municípios. Estado de

calamidade no sertão do Estado de Pernambuco em razão da estiagem. Promessa

da Secretaria Nacional de Defesa Civil de assistência à população atingida.

Necessidade de liberação de recursos para obras de infra-estrutura e saneamento

básico em municípios pernambucanos.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Gonzaga Patriota. Anúncio de mobilização da

bancada do Nordeste para apreciação dos problemas relacionados ao atraso, pela

Caixa Econômica Federal, no repasse de recursos destinados a obras de

infra-estrutura nos municípios nordestinos.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

resolução de questão financeira pendente de funcionários da Casa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Alberto Fraga.
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PAULO BAUER (PSDB, SC) - Considerações sobre a reeleição do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva e do Governador do Estado de Santa Catarina, Luiz

Henrique da Silveira. Continuidade do orador no exercício do mandato parlamentar,

em razão da prospectiva nomeação do Deputado eleito Mauro Mariani para o cargo

de Secretário de Estado de Infra-Estrutura, no Governo de Santa Catarina.

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES) - Agradecimento ao eleitorado do Estado

do Espírito Santo pela condução do orador ao Senado Federal. Votação, pela

Comissão Especial, do parecer à proposta de criação do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da

Educação — FUNDEB. Apreciação, pelo Senado Federal, da proposta de criação da

Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas. Urgência do destrancamento da pauta,

com a votação das medidas provisórias, para apreciação de matérias de relevante

interesse nacional.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Realização de audiência na 23ª Vara Cível

da Comarca de São Paulo, Estado de São Paulo, na ação declaratória cível sobre a

participação do Coronel reformado do Exército, Carlos Alberto Brilhante Ustra, na

tortura do casal Maria Amélia de Almeida Teles e César Augusto Teles.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Protesto contra a condenação por crime de

injúria do Prof. Emir Sader pela publicação de artigo sobre declarações racistas do

Senador Jorge Bornhausen. Reunião da bancada do PT na Câmara dos Deputados

com Deputados recém-eleitos do partido.

CHICÃO BRÍGIDO (PMDB, AC) - Falta de vontade política da Casa para

implementação da reforma política.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Contestação ao discurso do Deputado

Chicão Brígido. Empenho do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva na realização da

reforma política.

VICENTINHO (PT, SP) - Urgência na realização da reforma política.

Solidariedade ao escritor Emir Sader, diante de condenação por crime de injúria em
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processo movido pelo Senador Jorge Bornhausen. Contumácia dos ataques da

revista Veja ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Regozijo com a eleição de Daniel Ortega para a

Presidência da Nicarágua. Satisfação com a reeleição do Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva. Mudanças sociais e políticas ocorridas na América Latina.

BABÁ (PSOL, PA) - Relatório da Comissão de Direitos Humanos e Minorias

sobre a prostituição infantil e o tráfico de mulheres no Estado do Pará. Protesto

contra a quebra do sigilo telefônico de repórter da Folha de S.Paulo. Derrota do

Partido Republicano nas eleições parlamentares norte-americanas. Caráter

imperialista da política externa dos Estados Unidos da América.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Prioridade ao desenvolvimento econômico,

à distribuição de renda e à educação durante o segundo mandato do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva. Posição de destaque da economia brasileira entre as grandes

potências mundiais.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Outorga ao empresário Juvenal Duarte,

pela Câmara de Dirigentes Lojistas de Fortaleza, Estado do Ceará, do Trófeu

Iracema.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aviso sobre a realização de sessão

extraordinária na próxima semana com vistas à desobstrução da pauta da Casa.

Importância da votação de matérias de relevante interesse para o País.

V - GRANDE EXPEDIENTE

(Não houve oradores.)

Apresentação de proposições:
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VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO


